29 Hip: 31, 39] Mk Bl 8 BT ALEAL,

® 213 2)6312 ® 5437
@) 12564 ® 958
2 9] vjj= 9] FolBE &Ql 39] Hj~E 2o ™ HUth

@631273:2104
@ 12564 + 3 = 4188
® 958 +3=2319---1




1 8 7
o1; @1z @i @1

13 21 34 7

7
wto T wtaw Ty




off LgtA £

2
=

Ut 7 3

o
H

7

— e

AN

ol
U
)A

!

1
© |9

1

[ EIYe)

ol
il
7A

!

1
w3

1

— |




=9 Zol7} Z+ZF 36cm 9} 68cm ¢ AAMZAF o] QlEUTL T
gArzYe o] g W o] Zol o] Ap= Autydu7t?

® 4cm @ 5cm ® 6cm @ Tcm @8(:111

~&B

AR 99 Aol
(3t mA 2ol dolx 4) o|B=,
36 +4 =9(cm), 68 +4 = 17(cm) YUt
webA] £ AR O] g W o] Ao]o] A=
17 -9 = 8(cm) YUt




5.

O 22 g 2efe] =39 dolE Fstofet

_--30cm- ~ _

>
> ®E. 108cm

7F2 30cm, A2 24 cm Q1 2AMGE E9| ¢ 2t
30X 2+ 24 % 2 = 60 + 48 = 108( cm)




0
HH
o
o
g
~3
70
o
B!
W
= R
S I
0 ol
2 X
¥
Mm ol
w
ﬂAr Of
7o K
mo ol
(] e._
° o
T
Tl
{1 o
% T+

Yy
X -
™ o\l
™ oo 0o
o o
X X
<t ID~<f | D~
=) =)
L0
S
X i I
o\ (] N
B X I
o o 1M 10
o™ o ™
.- o =+
<H |D=<f | D=t | D~
=) = =)

) x (%°1) 1A

!
A Hol) + (V) Puich

ol
=

(

Aol gol)

L0
joure]

]

(

~2-+5

I
5

4
9-x3
7)(




£ % urERO| Holg AR T AL ol AUA n2Ale,

@® 24x16=+2 @ (24x8+2)x2
® (12x8+2) x4 @ (16x12+2)x2

@24+ 2) x (16 + 2)

k2ol Yol T A2yl Yolg FolAL, Az
oko g HpfLo] 15} 2= 9l ]}
(EE] Hel) : (3 H2H)x(FHE )X




nE I

=
=

£ azsto] o}

gl

HALL.

S

Whe

714 o) 7t o]
B4 Yol

=X

A A}Z

A2 Al o] dolzt
247} 30cm Q1 mHEE Y o

30 % 30 + 2 + 2 = 225(cm?)




9.

bz E0] 16cm Q1 @ Qtoll vpg & 2|4, upE R o] ZF Mo

)
HeHE olo] A MFERES A% TS AT HEO] Yol

TOFA L,

- ot

>
> ®eh: 128 cm?

np2m ol 7+ W o] g 71| & olo] 17 Ze utE R o] Yo

LI W

2 akE5 0] go] o] yholm g A2gh Bho] Yoli b4 2he nh

20| Yolop P&tk webA, 9] 28] 16x2 = 32(

1
olp=Z MRt BEO| Yol (32x32+2) +2+2 = 128(
Pt

cm

~—

cm?

~—




10. [ ] el 5ol A4 % 84 &

Mo

A

fio
K

104-(234+[ ) >28-15+63

~&B

®)5

28 — 15 + 63 = 76
104-(23+[ ) =76
23+ |=104-7s,
23+[ |=28

[ ]=28-23=5

webA [ gtoll Soiz st
55Tk AL 4olct




11. ZAold vk 4 B4 9 REAdYtt. 216 719 A& A oly 1t
SPYE A EZto] tiro] a1 gttt 3 HolA E A4 ol
T HAFU7R

216 + (4% 9) = 216+ 36 = 6 ( 7)




193_
=] j O‘]tﬂ N
=48 g
EEEMﬂ
"l_i L]-
kot a}—; o o
e AU
A= B
££x4£;m e
. 1_'—!_7]-

o
I

o

0
L
o

\Y

\Y

\VARR 4

i .
~

0
o

16

199]]
A
1 32
.2
, 4 ;-
, 8 T
,1601, N
Aot y
i o] Hoj
3113}3;] A Bt
I_TL_ ‘_/\
= 4, o
8
, 169 o
Aot o




13. T % 1 0] 7 ke Bak o AU

@

©| o
®
|
@
|
®
|

8

| co plu:
-
i
lig
4
fu
R
2
=
By
I
L
ko)

0.8

Qo
o
co

©|5 5le ®
I
o
el

1ol 7 b A Au,




14.

4
2L E0]9] %0 F°] gL olel=d 0.75L S A5t 1EL [
55 oA Bolotd, o2 @ [, o] B ¢ Hojof 715 A7l
71
1 1 1 2 3
L L L ‘L °L
®4 ®3 ®2 @3 ©4
b .75 .
075L 2 Bz xd 2 = 21 ot}
100
O] gol Qe B2
4 3 16 15 1 .
571 20 20 a0 FIT
wabA], o2 o Rojof & B2
1 7_(20 1) 7
2=50 "0~ U0 " 20 10
19 7 19 14 5 1
=l—-1—=1—-1—=— = -
20 ‘10~ ‘20 ‘20 ~ 20— 1M




15.

ot A A M E &2 HIER AsHASUT whhA HQl

B2 HQE 5L oA 2

_‘5_21

L o}

.

P& Apgoha Lk s Hele 1L

o 214 e 1§ L7 et 88 Aokt o] A e Heles
=R B SR
3 13 3
2—L 2— L 2°L
@® 11 @ %o ©) :
2L 2-L
@ 20 ®©
ALgE mebAY T Qe
1 .1 1 5 2 3
2;-15=27-17=17-17="2(1)
ALgE 84 T QlEL
r .3 5 5 6 9
351z =330~ 190 = 210 " ‘10 = ‘1M




16. TFg 4ol Al daph b 27 Hws dgre v

filo

S o=
AR IS AL T2AQ.

L.

=1

—

=

q

7Tx30+20+5-1

@7x(30+20+5)—1 @ (7x30)+20+5-1

® 7x(30+20)+5-1 @ 7x30+20+(5-1)

® (Tx30+20)+5-1

B

rlo

D7x(30+20+5)-1=7x34-1=237

@ (7x30)+20+5-1=210+4-1
=213
@ 7x(30+20)+5-1=7%x50+5-1=69
@7%x30+20+(5-1)=7%x30+20=+4 =215
® (7Tx30+20)+5-1=(210+20)+5-1
=230+5-1
=46-1
=45




<L o) B p N

& o 7w
51 T’
o 7 ®
N E M x
o ny
™= W o 5m
R g o Mk
TR oy
® =
o) s BEK
do 5 T )
N TR E_. =
Yol _Z,._ o 1 O_L OH_
Of <t X. JU LIL __O—I
o M I Ty X N
I ﬂwl ﬂa @H g 0 nlA
-] ! _1_
w_wc R — ™!
Wo o T X T <
o R =
BN MO TLRE
3o N 0 o1 T i
Mm o © — | s N = e
o] m_lw m Hlo m — = =< x
:h_vo W_ Jm. X W o o 0
@immw m o TR
iy 0 ~ —
cll oln ) m_n_ N I o
(ap) (@] J
~




18. 1 oA 9 7HA] 9] $=2F 7tE Zo|A] ofgfi9} o] T Aol S} FtEE
Bol % 2] 5 2 748 WEULUL, ofn], BE F 2] 77} 36 o]

He Ate 25 2 7P Y7
zests | wE4
1| |2 12, 21

=F 71

>
> " 5714

~&B

14 9 7HA19] 74 7HE FolA 2 S Bol 5 Aol 58 WS
W) 5 59 7k 36 ©] S BSE el FAL, B F e
g vlmote] T 5:749] A7t 4 9 AT 58] A7k 36 o]
R S )

2] 77} 36 ] 517] AL o] A2 woldo] g
A9 419 el o] $247121 ] 27} 3 o] Holof hH2 T el
57 7152 BE ) 759 A7} 3 o] S =S Bow |
Yk,

oSt T 2L WEAAEE 574k 2 %S BoH
(L4) (2.5) (3.6) (4.7) (5.8) (6.9) °]L,

ol 2% AER F A4 4 2 4E WEO 1 A4E o @
ohde] 9k Aol R £ Aele] 5o Ak 36 0] B 4
e,

wfebA] wopjgol Sk A9t Aol A2le] 2A712] A7t 4
7} 5]olof gk,

r_‘E‘.

webA o] 2AL WESIEE £ tE 2 AL B
(1,5) (2,6) (3,7) (4,8) (5,9) °]2L
o] £2} 7IER T 29 £& U}—ETO1 3= e

(1, 5) > 51— 15 = 36
(2, 6) > 62— 26 = 36
(3, 7) - 73— 37 = 36
(4, 8) > 84 — 48 = 36
(5, 9) > 95 — 59 = 36

utebA 2 7§ 9] = A4 9] 27} 36 ©f H= A= 5 7 dY
ot.




Dfi‘ £ 12 o 27k 2 By,
FarA Q. (&[] ere] S 2o S gyt
p

> Mg 24

121 %8 3
1015720 25°
Dot Bae] 27t gol Bar 2 ooz

2
[ ]=24Yrh.

- A




20.

= oF — Afolell ' 24 FollA 247t 259 £ R

=
=

:[L

o

5 25 13
- < —< —

6 o 15

325 1325 325

— < < —

390 ~13xoO 375

3752} 390 Ato] €] 13 9] B 377 Ut

13x29 =377, o0=29




